留住暑期最后精彩,参加"宝贝去哪儿"

开启鹤壁山村体验探秘之旅

本报记者 杨淑君

暑期热播的《爸爸去哪儿2》中,萌娃们跟着爸爸的体验之旅,不禁让孩子们羡慕不已。长长的暑假眼看就要接近尾声,如何在孩子心中再增添一份美好回忆?跟着"宝贝去哪儿",开启河南鹤壁山村体验、探秘、摄影之旅,留住这个暑期最后的精彩吧!

8月23日至24日,由齐鲁 晚报,今日聊城和大玩家俱乐 部主办,鹤壁市鹤山区旅游局 和聊城百事通旅游公司协办的 "宝贝去哪儿— - 鹤壁山村体 验之旅"将正式开启,活动拟 组织10-12个家庭(一家三口, 最好以父亲带孩子为主,母亲 作为拉拉队员或拍摄辅助人 员,孩子年龄5-12岁),到河南 鹤壁市鹤山区王家辿村,体验 山村、厨艺比拼、村落寻宝、家 庭竞赛、寻人学戏、坐毛驴车、 峡谷穿行、游泳比赛,水果采 摘……探秘古村落,在这个纯 净初装的原始胜地,开始一段 -样的体验之旅。

活动行程为两天,第一天 早6点在齐鲁晚报·今日聊城 编辑部门口集合,经四个小时 到260公里外的鹤壁原始古山村——王家辿;11点左右到达 后,初识山村、午餐、进行各种 趣味活动:画地图、学唱戏、找 食材、跳水、捡柴火、山村拍 照、抓鸡、厨艺比拼、晚会等。

在路上,大家可进行好玩 有趣的互动游戏,相互了解, 也让参加的小宝贝们做好充分 的体验准备,争做一名带领爸 爸妈妈去体验山村的小勇士。 抵达后,在当地旅游局工作人员和村民的带领下,了解整个王家辿村的村貌和由来,寻找到自己的居所,认识居所的居人。中午12点左右午餐,由居住的村民准备,一般为手擀压借机,稍事休息,就可以开始各种趣味活动了。

画地图:宝贝们在村民带 领下,深入了解山村,并在父 母帮助下勾画山村路线图,重 点标示出几处特殊地点;学唱 戏: 每个孩子向村里会唱戏的 村民学习两三句当地戏曲;找 食材:让宝贝们选择三四种工 作人员准备好的食材,由爸爸 或妈妈单独做好,晚上进行厨 艺比拼;挑水:父母帮助下,给 住处的水缸挑满水;捡柴火: 将柴禾集中放到一起,各自挑 到各自住宿的家庭;山村拍 照:让宝贝们寻找山村最美角 落,亲自拍摄;抓鸡:将四五只 鸡放到广场上,让10个家庭去 抓,抓到的鸡晚餐即可想用。 晚上所有家庭在村里的小广场 上进行长桌宴,厨艺比拼,并 举办小型晚会,让孩子大声唱

下午学的戏曲。

第二天早晨,孩子们在晨光中醒来,呼吸一下山村的新鲜空气,到村里溜溜腿,早餐后开始第二天的山村生活。家庭为单位乘坐旅客到美丽原始的吃石带,还可以捡几块心的的石头留作纪念。峡谷中,进行寻宝游戏,后到盐鹤壁最大探秘无影山,之后到达鹤壁最好的纸旗,享受会所招牌菜准扬

寻宝游戏时,会让宝贝们根据图片,一次寻找图片位置,捡化石,峡谷寻宝,塘戏溪水,大约两个半小时的时间。

此次活动将全程录像,还会馈赠家庭活动和宝贝活动的特写照片。各家庭拍摄的照片、以及孩子写的日记将进行评选,刊登在齐鲁晚报上。如果您也想让孩子留住暑期最后的精彩,如果您也想亲身体验一下《爸爸去哪儿》的快乐,报名参加《宝贝去哪儿》,开启河南鹤壁山村体验、探秘、摄影:2806350013。

暑期过半,旅游热潮不退

本报聊城8月12日讯(记者 杨淑君) 眼看8月已进中旬, 暑假也进入倒计时,但暑期出 游热度不退,避暑游等清凉线 路仍然最受欢迎。

记者从城区多家旅行社获悉,自7月以来,游客去往云南、海南、四川等方向的数量同比增长两三成,一些主打避暑旅游的城市成为今年暑期旅游最热门的选择。

城区一家旅行社的负责人介绍,七八月份避暑游一类的线路很火爆,预计今年八月的跟团人数比去年多两成,特别是一些中长线旅游线路最明显。进入八月以后,清凉避暑线路仍是最受

关注的,省内一些沿海城市尤其 受到家庭和学生的青睐。受到机 票、酒店等价格上涨的影响,暑 期国内长线价格同比往常均出 现不同程度的上涨。

随着学生游、亲子游等线路陆续结束,预计进入八月下旬后,暑期旅游市场将趋于平稳,国内游价格将有所回落,此时错峰出游将比较划算。

"预计8月中旬过后,随着临近开学,学生游、家庭游等人流大幅减少,旅游价格较暑假旺季有一到两成的降幅受此影响,8月中下旬开始旅游价格普遍下滑。"城区一家旅行社的工作人员告诉记者。

九月份出游价格纷纷跳水

本报聊城8月12日讯(记者 杨淑君) 暑期出游热潮还未 消退,不少上班族已经开始筹 划中秋拼假出游了。记者从旅 行社方面了解到,9月出游价格 纷纷跳水,降价明显,错峰出游 最合适。

记者从水城多家旅行社了解到,近日,高性价比的旅游产品陆续上架,最近前去咨询报名的市民络绎不绝,其中不乏将出游时间定在中秋假期出发的上班族。城区不少旅行社表示,由于暑期旺季逐渐过去,不

少旅游线路价格开始下调,出境游和国内中长线旅游价格降幅明显,性价比比较高。

记者了解到,进入9月后,大部分线路恢复淡季价,线路价格普遍比暑期下调两三成左右,部分线路甚至下调幅度近半。

另外,中秋过后马上又会迎来国庆节,旅游价格将再次上扬,预计涨幅将超过两成。旅行社方面建议,弹性时间大的市民不妨中秋假期拼假出游。







